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Закарпатје: парохијани канонске Цркве зими се моле
напољу

Чак ни хладно време није засметало заједници Украјинске православне цркве села Дилове
(Закарпатска област, Украјина), који су услед напада расколника остали без храма, да се окупе
на празничном богослужењу. На празник Сретења Господњег, 15. фебруара 2021. године, велики
број парохијана молио се на Светој литургији код капелице која им сада представља место
вршења службе. 

 Архимандрит Венедикт (Хромеј) преносио је службу путем Фејсбук налога. 

У 2019. години извештавано је да је пререгистрација заједнице канонске Цркве села Дилове у
расколничку структуру „ПЦУ“ одрађена уз помоћ представника власти, који су од свештеника
извукли канонска документа. Међутим, расколници тада нису успели да заузму храм. Парохијани



су заштитили Успењску цркву од јуришника. У овом селу постоји мало следбеника „ПЦУ-а“,
бројнија је заједница канонске Цркве. Током напада на храм у заштиту је стало неколико стотина
верника. 

Сада је у току судски процес током којег православна заједница оспорава деловање власти,
указујући да је пререгистрација храма извршена на основу отетих докумената. 

Ипак, ступила је на снагу једна од судских одлука у корист јуришника „ПЦУ-а“. Упркос поднетој
жалби, након што су се следбеници „ПЦУ-а“ обратили извршној служби, 3. фебруара 2021. године
Успењску цркву су блокирали специјалци ОМОН-а. На крају су представници расколничке
структуре пуштени у здање. Следећег дана на расколничком „богослужењу“ у заузетом храму
присуствовало је свега 20 људи, док је бројнија заједница Украјинске православне цркве, која је
остала без храма, почела да се окупља на литургијама на отвореном, упркос фебруарској
хладноћи. 

Заједница ће наставити да брани свој храм законским путем. Тренутно се разматра питање
могућности изградње новог храма Украјинске православне цркве, пошто је једна парохијанка
одлучила да за то поклони део земље. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

 У објављивању су коришћени материјали Уније православних новинара

 и сајта Православни живот

 Фотографије: Фејсбук налог архимандрита Венедикта 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/61171/
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